

ДРУЖЕСКАЯ ВСТРЕЧА

Артисты Харьковского академического театра оперы и балета имени Н. В. Лысенко прибыли в Архангельск

Многолюдно было вечером 12 июня на причале речного вокзала. Представители партийных, советских и общественных организаций, много трудящихся нашего города собрались здесь, чтобы встретить гостей—артистов Харьковского академического театра оперы и балета имени Н. В. Лысенко. Подходят теплоходы, харьковские артисты выходят на причал. Гремит оркестр.

От имени присутствующих и всех трудящихся Архангельска председатель горисполкома Н. А. Рачков приветствует посланцев братского украинского народа.

— Пусть не смущает вас, дорогие друзья,—говорит он,— это хмурое, непогожее небо. Недостатки погоды будут восполнены сердечной теплотой архангелогородцев, знающих, любящих и ценящих ваше большое и светлое искусство. Мы верим в вас и от всего сердца желаем вам больших творческих успехов. Добро пожаловать, дорогие друзья!

С ответным словом от имени коллектива театра выступил главный дирижер, заслуженный деятель искусств Латвийской ССР Леонид Федорович Худoley.

—От всей души мы благодарны, вам, дорогие товарищи архангелогородцы, за добрый прием, за теплое слово, которое согревает наши сердца. Мы привезли вам

не только свои лучшие спектакли, но и лучшие думы и чувства, горячий братский привет украинского народа. И мы приложим все свои силы, все свое мастерство, весь свой талант, чтобы оправдать ваши надежды. Ждем вас на спектакли, дорогие друзья!

И вот уже крепкие рукопожатия скрепляют эти душевные слова. Гостям были преподнесены букеты цветов, выросших под суровым архангельским небом.



На снимке: группа артистов театра имени Н. В. Лысенко на причале речного вокзала.
Фото Я. Якоби.

ПРАВДА СЕВЕР

Архангельск

4 ИЮН 1958